

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

Орган партийного комитета и шахткома Емельяновск. шахты Ленрудника.

44 (105) I

I 29 августа 1933 год

Извещение

21-го августа с 8 часов утра и 4 часов вечера проводятся ячейковые парт. собрания, с повесткой дня:
1. Доклады начальников участков об итогах работы за август и план на сентябрь месяц.
2. О разворачивании парт. учебы на зимний период.

Партном.

НАВЕСТИ ПРОЛЕТАРСКИЙ ПОРЯДОК В ШАХТЕ

ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕСТИ ТВЕРДЫЙ ГРАФИК РАБОТЫ В ЛАВАХ

ВЫПОЛНИМ УКАЗАНИЕ КОМИССИИ ЦК ВКП(б), ЛИКВИДИРУЕМ РЕЗЕРВНУЮ ЛАВУ, ПОВЫСИМ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ВРУБОВКИ

Выполняя решение комиссии ЦК ВКП(б) о ликвидации резервных лав и механизмов, в сентябре 22-уклонка должна работать по графику непрерывного потока. Это дает нам возможность ликвидировать запасную 30 лаву, которая служила резервом и работала одну смену в сутки, а также врубовку, которая в течение двух суток работала одну смену. В 30-й лаве стояло три привода и врубовки используемые на 25 процентов.

С 28 августа в 37-ой лаве мы начинаем работать непрерывным потоком. Врубовка работает непрерывно круглые сутки, при таких условиях мы можем дать 30 циклов вместо 26 плановых. Лава длиной 120 метров. Работая по верхней точке Серебренниковского пласта, врубовка может дать от 9 до 10 тыс. тонн угля.

По лаве будет два привода и 3-й запасной. Тогда когда мы выкачаем 30 метров низа лавы, бригада начинает качать середину лавы. В нижней части выкаченной лавы делается установка запасного привода с рештками до 30 метров. При выкачке всей лавы новый вруб начинает работать внизу с дополнительного привода.

Во время качки низа лавы, начинается установка верхнего привода и наращивание рештакон к нижнему приводу.

Бригада работает также через 6 часов по 10-11 забойщиков.

Главная задача — при непрерывном потоке надзора, должен быть разворотливым и знать все процессы работы графика непрерывного потока. Не зная этого, работа по точному графику идти не может.

От десятников требуется правильное крепление для прохода врубовки и установки конвейеров, своевременный вызов рабочих-установщиков, машинистов и других. Подчистка бортов в забое.

Зав. 22 уклоном
П. И. Иванов.

Вызов тов. Кривога принимаю.

Узнав о вызове установщиков бригады Кривога, мы установщики Серебренниковского пласта, вызов бригады т. Кривога принимаем полностью, но ставим перед своим начальником пласта т. Сасс вопрос о докомплектовании нашей бригады также до 6 человек, оплачивать нам в том случае, если нас вызывают из дому на работу, а на шахте работы не оказывается.

Бригадир Корсинов,
Члены бригады: Носинов,
Игнатенко, Юрьев.

За 21 цикл в м-ц., за 13 тысяч на врубовку

С первого сентября работать в нашем районе будет 39 лавы длиной в 230 метров.

Оборудование лавы — 4 конвейерных установки, 5-й запасной привод-лава будет работать методом непрерывного потока качки угля.

Лава должна быть выкачена в 5 смен. Бригада в 12 забойщиков должна брать ежемесячно 45 метров.

После выкачки нижней конвейерной установки делается установка запасного привода, а качка угля следующих установок продолжается.

Для урегулирования кровли лава будет разбита на 2 части. Через 4 вруба производится посадка с таким расчетом, чтобы верхняя часть лавы во время посадки была впереди на 2 вруба.

Машинистов в лаве будет 3 и два помощника. Все вызываемые рабочие, машинисты, установщики, комплектчики, посадчики, будут работать по твердому графику, будут знать какой процесс проводится в лаве и в какую смену они должны выходить.

Это даст возможность бесперебойно готовить лаву.

Ремонт механизмов при точном графике непрерывного потока дает возможность чаще осматривать и производить ремонт.

Бригады забойщиков обязаны в смену убрать все 45 метров, также при невыходе на работу 1—2 забойщиков. Оставшуюся недоработку должны заканчивать бригады, которые уже будут лишены возможности взять свой пай в 45 метров. Это грозит срывом выкачки цикла в 5 смен. Оставление пачек, навесов, плохое крепление также грозит срывом графика и затраты лишних сил.

Ответственность надзора при введении графика непрерывного потока должна еще больше повыситься, особенно проведение в жизнь приказа № 57 шахтоуправления, невыполнение данного приказа безусловно ведет к срыву графика.

Задача десятников строго следить за своевременной и хорошей подготовкой фронта работ для врубовки с тем расчетом, чтобы вместо запроектированных 19,2 цикла дать 21 цикл и повысить производительность врубовки до 13 тысяч вместо 11900 по плану.

Эти возможности в 39 лаве есть и мы их должны использовать.

Начальник Серебренниковского пласта Сасс.

Работа лучшего водителя врубовки т. Пагина.

За 28 августа тов. Пагин подрезал за 8 часов 96 п. м. и спуску 190 м.

Майеровский район — машинист Япин.

БЕЗМАТЕРНЫХ НЕ ГОТОВИТ ФРОНТА РАБОТЫ ДЛЯ ВРУБОВКИ

28-го августа подрезал за 6 часов 66 п. м.

29-го августа вызвали меня с 12 часов ночи в 24-ю лаву. Лава была после посадки. Дорожка завалена лесом, углем и породой. Дежурил десятник Безматерных, который не постарался очистить дорожку, сделать фронт работы для врубовки. Я просил у него чело века для очистки дорожки, но он не дал. Мне и моему помощнику пришлось очищать дорожку, на что мы потратили 3 часа.

После очистки дорожки до прихода смены подрезали 82 п. м. и спустили 40 метров. В конце смены десятник Безматерных не изволил притти к нам в лаву и сделать замер проделанной нами работы, а также не передал десятнику тов. Краюшкину, который его сменил, о нашей работе.

Сейчас я не знаю у кого искать упряжки. Такое отношение десятника Безматерных к своим обязанностям ни куда не годится. Безматерных, поучись работать у десятника тов. Миронюк, учись у него готовить фронт работы для врубовки. Машинист Япин.

Установку 2-х приводов сделаем за 6 час.

Мы, бригада установщиков бригады Кривога в количестве 5 человек, проработав график непрерывного потока, который будет введен в сентябре в наших лавках, обязуемся установку 2-х приводов делать за 6 ч., т.е. 3 часа каждый привод, 20 и 12 рештакон. Своевременно являться на работу по вызову. В течение сентября месяца обучит 4 молодых установщиков, давать самое наилучшее качество установок, бережно относиться к установкам, сохранять болты и рештаки, своевременно предупреждать администрацию о поломке механизмов.

По вышеуказанным пунктам вызываем установщиков Серебренниковского пласта бригаду т. Корсинова.

Бригадир Кривов,
Члены бригады Салтымаков, Бубраков

Организовать семинары десятников по заполнению рапортов

К заполнению рапортов имеется самое неряшливое отношение горного надзора по шахте. Вот факты: по Майеровскому пласту десятник Краюшкин за 18 августа не указал количество проделанной работы, № бригады и расценки машины стам врубмашины Зиброву, его помощнику Парфенову, люковым — Лучшевой и Намовой.

Десятник Терехин за 19 августа люковым — Гавриловым, Салиной, лесодоставщиком — Елобаеву и Назарову, не протаксировал сумму выработки, причем, лесодоставщику Елобаеву проведено 2 упряжки за одну и ту же смену, за одни и те же часы.

По Серебренниковскому пласту. Десятник Ананьин проводил упряжки мотористке за август месяц 33 года

вместо колпаковой — Щегалькову в результате мотористка Колпакова осталась без аванса, а Щегальков уволен 2 августа.

Указанное небрежное отношение к заполнению рапортов со стороны горных десятников, лишает возможности контору правильно учитывать зарплату, что безусловно нервирует рабочего и создает лишнюю разгонку из конторы к десятнику и от десятника обратно в контору. Для ликвидации указанных выше недочетов, считал бы необходимым, при частых случаях малограмотности десятников — создание специальных курсов или семинаров, которые бы дали возможность малограмотным поднять уровень до грамотного.

Начальник конторы Емельяновской шахты. МАКСИМОВ.

Тов. Беляев вызываю тебя соревноваться

Я десятник Щербинин, работаю на подготовительных работах Серебренниковского района в течение 5 лет. В данное время в моей смене 25 человек. Задание на смену — 32 вагона на 5 саночников. Я же с тре-

мя саночниками даю 25 вагонов.

Тов. Беляев, давай по соревнуемся в последнем месяце всесоюзного соревнования на лучшую работу своих смен.

Десятник Щербинин

Итоги работы шахты за 27 дней августа

Шахта за 27 дней выполнила 45186 тонн или 93,9 проц. в том числе механизированной добычи 41925 тонн или 99,1.

Лучше всех работал:

Серебренниковский участок (начальник тов. САСС) добыча за 27 дней 13590 или 100,1 проц. производительность на трудящегося 103,8 проц.

Подтягиваются

22 уклонка (начальник т. Иванов) добычу выполнили 8317 т. или 96,1 процента производительность на трудящегося 1,44 или 116 проц.

Болдыревский — добыча 12248 или 97,4 проц. производительность на трудящегося 113,6 проц. (начальник р-на тов. Шиховцев)

Позорнее всех работал:

Майеровский р-н. (начальник тов. Клинецевич) добыча 11066 или 85,8 проц. производительность 97,3 проц.

Буду оспаривать путевку донбасского машиниста электровоза Бурдукова

Проработав путевку донбасского машиниста Бурдукова, я из опыта своей работы заключил, что на нашей шахте, на наших электровозах можно выполнить производительность не меньше т. Бурдукова—140—160 процентов. Это мне показал мой опыт за отдельные дни. Примерно 18 августа я пришел на работу, осмотрел машину; машина была исправная. В эту смену задание я выполнил на 120 процентов, 19-го августа также тщательно принял машину от своей смены, задание свое выполнил на 160 процентов. Но надо отметить, что в эту смену груза под лавами было достаточно. С такими показателями я работал всю пятидневку.

Работаю я на электровозе добросовестно. Под стволем больше 10 минут не бываю и если мой кондуктор не успевает сцеплять или ресцеплять цепки, то я ему помогаю. Но в нашу же смену машинист работает совершенно иначе. Приезжая под ствол, стоят очень долго. Машинист кондуктору не помогает сцеплять вагонетки и впоследствии груз остается не вывезен из лавы.

Я буду оспаривать путевку лучшего водителя электровоза тов. Бурдукова, буду еще выше повышать темпы своей работы, а также вызываю машинистов электровозов на оспаривание данной путевки.

Водитель электровоза—Ананьин.

Учитесь работать у коногона тов. Абошкина

Много я слышу разговоров о социалистическом соревновании, да и сам я соревновался с коногоном своей бригады. С ним работали коллективно, а вот сейчас я хочу вызвать на соревнование коногона Зайкина, из смены десятника Егущина.

Тов. Зайкин, я хочу рассказать тебе и другим коногонам, как я работаю.

Коногоном я работаю с 1927 г. на Емельяновской шахте. За это время я научился, как надо работать. Прихожу на смену, захожу в конюшню, осматриваю лошадь не больше ли она, проверю сбрую, затем запрягаю лошадь и еду под люки.

Чтобы не надевать лошадь я беру по 5 вагонов, это потому, чтобы лошадь не сразу уставала и самому легче, а также реже рвется сбруя. При

5 вагонах я быстрее еду и больше делаю оборотов. Лошадь не бьет, она и так слушается. Вот если взять „Соловья“ (кличка лошади), чтобы он хорошо пошел, его надо уговорить и называть по имени „Вася“, а если на него закричишь или ударишь—он совсем не пойдет работать.

Не все коногоны делают так, они зачастую лошадей бьют—этим их портят.

В бригаде у нас есть постановление—не бросать работу до сигнала.

Пришла смена, тогда я сдаю валец коногону, который меня сменяет. Коня веду в конюшню. Иду на-гора, где передаю десятнику, сколько я вывез вагончиков угля. На

этом я кончаю свой рабочий день. Хочу отметить, когда приходишь на смену валиков нет на месте и ходишь по шахте ищешь. Находишь: то в вагоне, то в канаве и еще где нибудь. Также дело обстоит с прикреплением лошадей к коногонам. Приходится работать всегда на разных лошадях. Это мешает изучить характер лошади и хорошему уходу за ней. Я считаю, что необходимо одну лошадь прикрепить к 2 коногонам, которые бы передавали ее друг другу и ухаживали за ней. Это даст возможность лошади отдыхать через смену.

На этом я заканчиваю рассказ о своей работе. Жду, когда мне ответит т. Зайкин.

Абошкин.

Одно название, а дела нет

При раскомандировке шахты месяц тому назад открывали красный уголок. Но что в красном уголке есть? он никакой пользы не приносит. Открывается всегда только на 2 часа в сутки, тогда как рабочие на раскомандировке бывают целыми днями и вместо того, чтобы почитать или отдохнуть в красном уголке, они проводят время в раскомандировке, потому, что красный уголок закрыт, тогда как за это время тот или иной рабочий мог бы почитать, почерпнуть кое что из газет, или просто поиграть в шахки, но этого в красном уголке получить нельзя. Спрашивается, зачем нам такой уголок, который никакой работы не организует, не привлекает к себе рабочих. Возьмем пример: приходит рабочий на смену, до спуска в шахту время еще много,

он бы с удовольствием почитал, но красный уголок закрыт, а с собой газеты он не захватил. Так зря время и проходит.

Кульработник шахты тов. Соловьев, должен немедленно обратиться на это самое серьезное внимание и выполнить требования рабочих. Организовать дежурство в красном уголке с тем расчетом, чтобы можно было хоть в смену да зайти почитать.

БЕСПАЛОВ

ЕСТЬ ПОЛНЫЙ ЦИКЛ УСПЕШНАЯ РАБОТА КОМБАЙНА „РАМЕНСКОГО-ЯЦНИХ“

Первый горный комбайн системы „Раменского-Яцких“ продолжает работать все более успешно. Главголь получил телеграмму на имя тов. Коссиора, что 12 июля комбайн прошел 50 метров, сделал впервые со сменами пуска полный цикл лавы. Комбайн заменил 8 отбойщиков и навальщиков. В результате—производительность

Работу партгруппы поднять на должную высоту

Готовиться к чистке, повысить боеспособность каждого коммуниста

Самоотчеты коммунистов и кандидатов ВКП(б) на собраниях партгрупп вскрыли слабое осуществление некоторыми коммунистами и кандидатами авангардной роли на производстве и особенно показали самоотчеты, что люди плохо работают над собой, над повышением своего политического уровня.

Бригадир Терский в своем самоотчете рассказал:

— Я приехал в Ленинск в 28 году, первое время работал в стройцехе, месяца 3 каменщиком, потом поступил в шахту, с 31 года работаю бригадиром.

В 32 году я вступил в кандидаты партии, кандидатской карточки до сих

пор не имею, членские взносы не плачу, кажется один месяц уплатил со времени вступления, больше не платил, да и зачем я буду платить без карточки? За карточкой несколько раз обращался к секретарю ячейки тов. Шевчуку и тов. Котикову, ответ был один: карточек нет.

— О чистке партии слышал как то на собрании, сам ничего не читал.

И это несмотря на то, что Терский выписывает газеты „Сов. Сибирь“ и „Ленинский шахтер“, он там не прочитал ничего о чистке.

Состоя в кандидатах партии Терский уклоняется от ликвидации своей политической неграмотности, он заявляет:

— Мне надо учиться писать, учиться арифметике, а в политшколах этому не учат.

Состоя около года в кандидатах партии, в школу Терский не ходил, устава и программы партии не знает. Последних решений партии и правительства не только чтобы проработать в бригаде, как бригадиру, он и сам о них ничего не знает. Терский совершенно не интересуется партийными собраниями, отсюда—он никогда на них не ходит.

Будучи руководом бригады, Терский не руководил ей как бригадир, кандидат партии, он сам срывает бригадные собрания; если бригада назначает собрание и ставит его отчет о работе бригады, то он постарается не прийти. На одном

из собраний бригады было поставлено просить треугольник района Терского с бригадиров снять.

Второй самоотчет делала кандидата тов. Бояркина. На шахте работает она с 32 года, через несколько месяцев работы на шахте ее поставили мотористкой, курсы мотористов Бояркина не проходила.

В кандидаты партии вступила в 32 году, кандидатской карточки до сих пор не имеет, членские взносы уплачены за один месяц момента вступления ее в кандидаты.

Ни в какую школу не ходит, несмотря на то, что политически неграмотна. О чистке партии она слышала на партийном собрании, поняла мало кое-чего.

В партгруппе есть еще один кандидат тов. Васькин, который также не платил членские взносы в течение 7-ми месяцев и не имеет кандидатской карточки. Собрание партгруппы предложило кандидатам партии тт. Терскому, Бояркиной и Васькину в течение 3-х месяцев погасить задолженность по членским взносам, с 30 августа начать посещение школы по изучению устава и программы партии. Парторгу тов. Коларичеву выяснить у секретаря ячейки тов. Котикова о кандидатских карточках.

Членов партгруппы разбили по группам рабочих для проведения с ними массовой работы. Так начинается работа партгруппы Коларича.

Укрепить руководство бригадой

По поручению бригады пишу о нашей работе. В июле ни один рабочий нашей бригады не знал на сколько процентов он выполнил задание. В ударных билетах всем записано выполнение плана на 102 проц. Кто мог дать такую цифру я не знаю потому, что в июле был в отпуске, но процент выполнения очень сомнительный.

Я, например, всегда сам старательно учитываю свою работу и знаю, что выполняю план на 158 проц. Есть у нас ударники, которые работают лучше меня, однако, у всех эта цифра—112 процента. Как это могло случиться? Это случилось по вине бригадира Терского, который за последнее время разложился, перестал вести учет индивидуальной выработки, перестал руководить бригадой, начал наплевательски относиться к социалистическому соревнованию.

Наша бригада хозрасчетная. Терский как бригадир перестал считаться с коллективом рабочих, за ключом хоз. договор с руководителем участка в июле и августе без ведома бригады. Никто из рабочих даже не знал, какие обязательства налагает на него хозрасчетный договор.

Терский руководил рулеткой. Он отмерял пайки и на этом заканчивал руководство. В погоне за рублем он никогда не проверял как работают товарищи в забое. В результате, качественные показатели бригады ухудшились. Нередко разборщики оставляли

борты, затрудняя работу врубовки, плохо крепили забой, поэтому увеличивалась зольность.

Во время аварий Терский не принимал мер, чтобы мобилизовать бригаду, помочь десятнику и слесарям ликвидировать аварию. Я, как профорг бригады, признаю свою вину в том, что оговоренно не понял махинации Терского, который вел бригаду к развалу. Не буду оправдываться тем, что был в отпуске. Весь треугольник бригады и каждый рабочий должен вести ответственность за дисциплину, за качество работы в бригаде.

На общем собрании мы обсудили доклад парторга тов. Коларича о положении в бригаде. Все факты, указанные выше, подтвердились. Производственные совещания не проводятся. Нередко хватало порожняка, а бригадир не принимал мер к тому, чтобы улучшить транспортировку угля. На собрании бригады Терский демонстративно не явился. Собрание единодушно решило:

— Терского из бригады снять, просить об этом начальника участка. Новым бригадиром рекомендовать тов. Кузьмина или Саенко.

Немедленно развернуть индивидуальное социальное соревнование и ежедневный учет. Улучшить крепление, снимать как следует навесы и борты, дать хорошо подготовленный забой врубовке.

По поручению бригады профорг **Саенко**.

Ответственный редактор
Е. МЕЗЕНЦЕВА